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平成３０年度 第２回学校運営協議会 議事録 

 

１ 日 時 平成３０年１０月３日（水） 午後２時２５分から午後３時１５分 

２ 場 所  長狭高等学校 応接室 

３ 参加者 出席者７名（欠席者２名） 

＊この他に千葉県教育委員会より２名、担当職員２名 

４ 司 会 早川教頭 

５ 次 第   

（１） 開会の言葉（本多副会長） 

（２） 会長挨拶（松本会長） 

（３） 校長挨拶（鈴木校長） 

（４） 県教育委員会挨拶 

（５） 承認事項 

       第１回学校運営協議会議事録 

（６） 報告事項 

    第１学期・夏季休業中の活動 

    医療・福祉コースの活動 

    定時制の活動 

 

〇各委員から意見・感想 

（Ａ委員） 

 今日は授業参観から見させていただきました。本当に有意義でした。はじめて学

校の中まで細かく見させていただきました。特に感動したのが書道の授業でした。

書道部の生徒ではなく、選択科目で書道の授業を受けている生徒でも、すばらしい

作品を作り上げて卒業までに掛け軸を作るということでしたので、先生方の御指導

が行き届いているんだなと感じました。他の学年の授業でも生徒さんは一生懸命先

生の話を聞いていましたし、先生方も工夫して面白おかしく授業をしているんだな

と分かりました。今日はありがとうございました。 

 

（Ｂ委員） 

先ほど、ジョイントコンサートの報告をお聞きしましたが、素晴らしい取り組み

ですので、ＰＲ、配信等を工夫していただけるとよろしいのではないか。 

（回答） 

現在、活動報告はホームページに掲載し、県庁に掲示していますが、市役所など

にも掲示をお願いしたりして工夫していきます。 
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（Ｃ委員） 

 私は蒼風祭に参加させていただきました。部活の発表であったり、クラスの発表

であったり、たくさん拝見させていただいたのですが、全体的に生徒の皆さんの挨

拶がしっかりしているなと感じました。今後、進学や、就職する生徒さんもいるで

しょうが、この長狭で育った素直さをそのまま持っていてもらいたいなと感じた文

化祭でありました。雨で残念でしたけれども、書道部に関しましてはとても感動し

ましたので、学校だけではなくて、どこかの機会に市とタイアップして発表するこ

ともできるのではないか、してほしいなというのが一市民としての感想です。 

 

（Ｄ委員） 

中間報告の説明を受けたのですが、この中でいくつか市の行事に積極的に参加し

てもらっており、あらためてお礼申し上げます。今後もまだまだ行事があると思い

ますが、今以上に積極的に参加していただきたいと思います。それが、地域との連

携の深さにもなると思います。また、何かありましたら御連絡いただければ、市と

して御協力できる部分もあると思いまので、交流という形でもすすめていければと

思います。よろしくお願いします。 

 

（Ｅ様） 

今日はありがとうございます。いろいろな機関と連携して、週一回何かしらの連

携があると伺いましたが、本当に地域と密着して、地域貢献とともに、子どもたち

のよりよい学習環境を作っていただいているなと思いました。県内の学校はまだま

だコミュニティ・スクールの活動が活発ではないのですが、このようなメリットが

あるということを各学校に伝えて、県の方でよりよい学習環境が整えられるように

努めて参りたいと思います。本日はありがとうございました。 

 

（Ｆ様） 

 本日は参加させていただきまして、ありがとうございました。私が学校に入って

きたときに、目にした草木がきれいに整っていましたので、落ち着いた学校だと感

じられました。授業の様子は、生徒が穏やかな表情をして授業を受けており、また、

先生方も落ち着いてゆったりとした雰囲気の中で、お互いが信頼し合いながら授業

に取り組んでいる姿はすばらしいと思いました。これはやはり先生方の御指導はも

ちろんですが、ここにいらっしゃる地域の方々の御支援、御協力があっての長狭高

校ではないかと一番に感じました。また、長狭高校は全日制・定時制ともに普通科

ですが、その中に多様な学びのコースがあり、それをさらにワンランクでもツーラ

ンクでも上げていこうという先生方の気持も伺えました。まさに、地域連携密着型

となっていると思います。また、より一層長狭高校が発展しますよう地域の方々の

御支援、御協力をいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。本日

はありがとうございました。 
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（Ｇ委員） 

先生方には生徒に対して熱い愛情を持って御指導いただき、ありがとうございま

す。ＰＴＡの立場からコミュニティ・スクールの活動からは離れますが、お聞きし

たいことが２点あります。１点目ですが、今年は危険な暑さが続き、県の方ではエ

アコンが未設置の学校に設置すると聞いております。長狭高校においてはＰＴＡが

負担して設置しているところですが、このようにすでに設置済である学校への補助

等はあるのでしょうか。保護者の負担軽減ができたらいいなと思っています。 

（回答）エアコン設置済の学校への補助については情報がございません。 

２点目ですが、学校の玄関脇にある学校案内板ですが、老朽化して表示が見えな

く、わからないですので、学校を訪れた人がわかるようにしていただきたいと思い

ます。 

（回答）御不便をおかけしております。よりよい案内板にする方向で考えます。 

 

（Ｈ委員） 

蒼風祭に関して、各学級で生徒がまとまっているとありますが、クラスのまとま

りは年々強くなってきているのでしょうか。というのも、小学校の場合ですと子ど

もが一緒になって何かをやろうということについて、少子化が原因なのか、なかな

か難しいです。中学校では、集団化という社会性の面で、クラスのまとまりが出て

きているようです。高校ではどうなのでしょうか。 

（回答） 

昨年度の文化祭は一般公開の１日だけでしたが、その取り組みはたいへんよいも

のでしたので、今年は校内発表と一般公開の２日間にしました。それでも昨年度を

超える取り組みができたと考えますので、クラスのまとまりは良かったのではない

でしょうか。また、昨年度から生徒がやりたい企画を分けて制限をつけたたことで、

生徒は自治活動ができるようになりました。クラスによっては、今までなかった劇

を行うクラスも出てきて、発展性が見え、生徒も達成感は得られたと思います。 

 

（鈴木校長） 

皆様、ありがとうございました。地域の方々には目に触れるところで、気がつい

たことがあれば、いつでも御連絡いただけるとありがたいです。今日はお褒めの言

葉もいただきましたので、機会があれば、先生や生徒に伝えてさらに良い学校を目

指していきたいと思います。本日はありがとうございました。 

 

（７） その他 

     第３回学校運営協議会は１月１８日（金）に開催予定です。 

（８） 閉会の言葉（本多副会長） 


